



ADDENDA NUMBER (1)

April 20, 2021

ITB #2021-04-013

BRUSH TRUCK

This amendment is issued as a result of questions and answers which were received in response to the above referenced ITB with submitted questions from other interested parties.

Notice of change in web site: Sierra County update their hosting domain for RFPs ITBs and RFQs to <http://www.sierraco.org> – Vendor Registry Link. ALL NOTIFICATIONS AND ADDENDA’S WILL BE POSTED HERE FOR ALL PROJECTS.

QUESTIONS AND ANSWERS SECTION:

Question #1: Can our GM Dealers bid on this contract or do you just want a Ford chassis?

Answer #1: If GM is able to meet the specifications that match up, they would be allowed to bid.

Question #2: Looking through the specifications I noted that there are a number of references to C.E.T., and brand names products exclusive to that company. Cascade Fire Equipment Company, Medford Oregon builds the comparable product, utilizing different brand name products.

Answer #2: Specifications include brand name or equal. As long as the end user is compatible and able to provide the requirements, the vendor would be able to provide a bid.